



Кабинет председника Скупштине града Јагодина
Краља Петра I 6

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД ЈАГОДИНА

Председнику Скупштине града лично

Господину Драгану Марковићу Палми

ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО

Број: 87/2019

Датум: 15.05.2019 год.
БЕОГРАД

ДОПИС

Удружење Шанса за родитељство је једино Удружење парова у Републици Србији које окупља парове који до потомства могу доћи искључиво биомедицински потпомогнутом оплодњом, тзв. вантелесном оплодњом. Обраћамо се Вама први пут а подстакнути бројним позивима Ваших суграђана којима је једини начин да се остваре као родитељи, управо, вантелесна оплодња.

Град Јагодина тренутно НЕ финансира ни један поступак БМПО, те Вас молимо да ово питање ургентно покренете с обзиром да постоје парови који живе на територији Јагодине који не могу да уђу у национални програм финансирања вантелесне оплодње (не испуњавају услове или су искористили сва три покушаја без успеха). Знамо да сте предходних година помагали финансијски и у тој сфери подршке породици, као и у другим активностима а ове године је та подршка изостала те Вас молимо да изађете у сусрет паровима и понудите финансијску помоћ како би се они остварили као родитељи. Као што је познато, поступак вантелесне оплодње је скуп и многи парови не могу себи да приуште да сами снесу трошкове ове процедуре па им је неопходна Ваша помоћ као човека а и као челника града Јагодине.

Многе локалне самоуправе, под одређеним условима, финансирају процесе вантелесне оплодње, те сматрамо да је од велике битности да то и град Јагодина учини. Напоменућемо само да је град Крагујевац буџетом за 2019. годину предвидео 300.000,00 динара по пару. Град Бор годишње издваја 2.500.000,00 динара или 250.000,00 динара по пару. Планирана средства у износу од 300.000,00 динара, по пару предвидео је град Шабац, док је исти износ издвојио и град Аранђеловац. Многи други градови помажу на овај начин својим суграђанима.

Сматрамо да Ви, као челни човек града Јагодине, имате слуха за овај проблем, те да ћете Вашим суграђанима изаћи у сусрет и понудити решење у виду финансијске подршке како би се, сви који желе а нису у могућности, остварили као родитељи.

Надамо да ћете врло брзо одговорити на наш Допис.

У Београду, дана 15.05.2019. године



Председник Удружења
Сандра Јовановић